

新春谱新曲

——洮北区推广应用保护性耕作技术系列报道之一

●本报记者 王野村摄影/报道

正月初十，洮北区农机技术推广站技术人员来到洮北区平安镇永平村村委会召开2016年农机保护性耕作交流会，来自永平村、红光村、安全村、辉煌村的40位农民到会，其中10位农民代表讲述了保护性耕作给他们带来的得与失，希望与困惑。

永平村农民赵永贵说：“父辈受传统耕作模式影响，每垧地油钱100元；耩茬子得3遍，150元/垧，这就450元；灭茬400元，起垄、播种200元等，不算人工，每垧地就得1500元。产量2.1万斤，属于低产了，今年我也试试保护性耕作。”永平村农民袁海友说：“保护性耕作俗称懒人种法，我采用保护性耕作种5年了，一个人种17—18垧地，灌地时用滴灌，省事。种子选‘良玉’系列，每垧产量2.5—2.6万斤，玉米不倒伏，透光。必须年年深松，国家要求3年深松

一次，不适合咱的黑土地。偏柱式深松机我觉得效果非常好。”最后发言的辉煌村农民孙鹏宇说：“我利用秸秆打捆机将废弃的秸秆打成草捆，卖到四平、德惠等地，有意向的会后找我，加入我们合作社。”洮北区农机技术推广总站站长董亚娜认真记下了农民的困难和希望，需要政府支持的事项。

据悉，2015年，洮北区农机保有量30503台，其中50马力以上拖拉机5429台；玉米免耕播种机862台，玉米收获机1480台，其中背负式572台，自走式908台；水稻插秧机2054台，其中乘坐式1150台，手扶式904台，水稻收获机2324台，其中全喂入1900台，半喂入334台；深松机1390台。全区免耕播种面积35万亩，深松整地作业面积45万亩。全区水稻生产已达到全程机械化，预计2017年实现粮食生

产全程机械化，完成全省十个粮食生产全程机械化先行示范县之一的工作任务。

“按照省政府的安排部署，2016年继续在我区实施玉米机械化保护性耕作技术作业补贴工作，补贴面积70000亩，目的就是加快转变农业耕作方式、农业发展方向为主线，以保障国家粮食安全、改善农业生态环境、促进农业可持续发展为目标，以核心技术集成配套、全程机械化作业为主要内容，坚持政府推动与市场拉动相结合，激发农民推广应用保护性耕作技术的积极性，推进秸秆还田，保护黑土地，提高耕地质量，构建资源节约、环境友好、经济高效的现代农业发展新模式。”董亚娜还讲解了《2016年吉林省机械化保护性耕作技术作业补贴工作实施方案》以及农机2016年承担保护性耕作补贴的具体要求、补贴金额、验收标准。



图① 交流会现场。

图② 红光村农民田云军(左一)和农机站技术人员进行交流：“保护性耕作只用四道工序很方便，我用四平康达播种机播种，机械化除草、苗期深松追肥、机械收获。秸秆覆盖或者高留茬，增加土壤有机质。春天不用耩茬子、不翻地、不打垄，一垧地能省1500元。我是种一年经济作物土豆，种三年玉米，土豆也采用保护性耕作技术，收入肯定是翻倍的。”

图③ 永平村农民吴玉才气愤地说：“秸秆焚烧太烦人，看也看不住，我们想留秸秆还田，增加土壤有机质，不知道什么时候就被点燃了，希望政府出面对那些损人不利己的人采取一些必要的措施。”

图④ 安全村王春文2011年开始采用保护性耕作技术耕种，面积大，土质适合。交流会上，他说：“要是能与滴灌结合就更方便、省工、效果会更明显。保护性耕作的配套大型农机具价格昂贵，普通农户购买能力有限，种地时即使花钱也难雇到机具，要是有个组织能提供机具就好了，我们认可花钱雇。”

我看我说

既要“不出事”更要“干成事”

●佟帅

“三严三实”是党员领导干部党性修养及道德修养的价值指向和内在规范。践行“三严三实”，既要“不出事”更要“干成事”。“不出事”是“严”的内在要求，“干成事”则是“实”的具体体现，两者相辅相成。

“不廉之吏，如蒙不洁；虽有他美，莫能自贖。”“不出事”就是要“政治上跟党走、经济上不伸手、生活上不丢丑。”

恪守“君子为政之道，以修身为本”，做理想信念坚定的“明白人”。要把准“定盘星”，自觉同党中央保持一致，做到维护团结不拉帮结派、遵循程序不我行我素、服从组织不讨价还价。要拧紧“总开关”，树立正确的事业观，正确处理公与私等关系，培正思想之源、固守信仰之根。要秉承“传家宝”，时刻牢记“一切为了人民，一切依靠人民”，任何时候、任何情况下，与人民同呼吸共命运的立场不变、全心全意为人民服务的宗旨不忘。

恪守“没有规矩，不成方圆”，做秉公用权的“老实人”。要破除官本位思想，谨记权力就是责任。要克制私欲冲动，谨慎行事、秉公用权，做到做人不越界、办事不妄为、用权不违规。要规范权力运行，防止动机“失范”、决策“跑偏”、用权“任性”。

恪守“淡泊以明志，宁静以致远”，做清正廉洁的“正直人”。要有正确的“金钱观”，筑牢廉洁自律防线，不该办的事情坚决不办、不该拿的钱坚决不拿，不受无功之禄、不食无功之赏。要过好“交友关”，净化自己的朋友圈，做

到不用关系取代原则、不用感情代替党性。要过好“人情关”，正确处理好亲情与党性、友情与政策、恩情与原则的关系，确保公私分明、行为有度。

为政之要，重在履事，贵在成事。“干成事”就是要“潜心谋事、用心干事、努力成事”。

以“功成不必在我”的良好心态潜心谋事。要抬头“想事”，站高远望，全方位思考谋划，不只考虑局部利益、小团体利益。要“俯身”做事，能深入基层和实际，了解掌握第一手情况和材料，避免议事决策的短期性、局限性。要定神“抓事”，能大处着眼、小处着手，把千头万绪的工作、纷繁复杂的业务梳理运筹好，做到观大势、谋大局、干大事。

以“为官避事平生耻”的精神状态用心干事。面对矛盾和困难，能以强烈的事业心勇于攻坚、化难为易。要有“迎难而上”的勇气，对那些久拖未决、积重难返的问题，不左顾右盼、畏葸不决；要有“当断则断”的果敢，不畏首畏尾、缩手缩脚、贻误时机。

以“被之僮僮，夙夜在公”的工作态度努力成事。要愿干事，自我加压、奋发有为。要真干事，脚踏实地、埋头苦干，对存在的困难和问题，不回避、不推诿，尽力而为、量力而行。要会干事，用科学的观点看待事物和矛盾，提高工作的针对性和主动性。要按辩证法办事，事关发展和谐的矛盾事抓住不放，全力以赴办大事、扑下身子抓重点，尽可能地少走弯路、弯路，达到最简捷、最直观、最快速的成事目的。

白城中心医院成功开展首例子宫肌瘤子宫动脉栓塞术

本报讯(王亚杰 记者李彤君)1月24日，在吉大一院介入科李佳睿主任的指导下，白城中心医院肛肠肿瘤外科导管室医务人员在高清晰的DSA机电透视定位下，用子宫动脉导管，利用子宫动脉栓塞术，成功为一位45岁子宫肌瘤患者进行了手术。

患者长期受月经量增多、经期缩短、尿频及腰痛等症困扰，来到医院就医，后经彩超检查诊断为子宫内长有6.0×4.8cm的肌瘤。因病人瘢痕体质、有剖宫产手术史，若采取外科手术治疗会导致严重的瘢痕形成。手术当日，造影显示子宫动脉给予栓塞，再次造影显示双侧子宫动脉仅剩残端，未见血流通过。因子宫血供丰富，不会对子宫的功能造成明显影响。手术过程顺利，术后患者只有轻

微的腹部不适症状，6小时后患者正常离床活动，术后第二天痊愈出院。子宫动脉栓塞术适用于子宫肌瘤、子宫腺肌症、子宫出血、瘢痕子宫、痛经等各种原因需要保留子宫的患者。这项手术的优势在于无需开刀、创伤小、手术时间短、术后恢复快，能迅速解除病人因子宫肌瘤带来的各种烦恼，明显改善病人的生活质量。子宫动脉栓塞术的成功实施，使白城中心医院的介入治疗又上一个新台阶，成为食道支架置入、胆道支架置入、下腔静脉滤器置入、肝动脉化疗栓塞术(TACH)、支气管动脉栓塞、肾动脉栓塞、股骨头坏死介入等外周介入治疗的又一个新突破，标志着白城中心医院介入治疗走向多样性治疗的新领域，为更多患者带来了福音。

视点

43万干部个人事项被抽查，如何筑牢反腐篱笆？

●新华社记者 白靖利 王研 岳冉冉

此外，抽查核实结果的运用也得到了进一步强化。包括：对抽查发现个人有关事项填报不规范或错报、漏报的，一律做了重新填报或限期补报；对隐瞒不报的，明确要求不得提拔任用，不得列入后备干部名单；对发现违规问题的，责令限期改正；对涉嫌违纪的，移交纪检监察机关处理。

“既有预防也有查处，起到了标本兼治的作用。”谢春涛认为，“史上最严”的领导干部个人事项申报，不仅查的力度比过去大，而且查出来后有实在的追责，没人敢不当回事。

北京、贵州、海南以及云南等地还将正科级干部也纳入个人事项申报范围，汪玉凯认为，“这意味着反腐在取得阶段性成果的基础上，从抓重点到全覆盖，不等‘苍蝇’长成‘老虎’再打。”

“每年申报一次，不仅可以使组织掌握情况，也给领导干部及时提醒：你得经得起查。”谢春涛认为，领导干部个人事项申报制度成为“反腐利器”的关键在于查处“动真格”。

中组部已经明确，将采取加大推进信息化建设力度，提高信息查询效率和质量等举措，继续严格执行领导干部报告个人有关事项制度，做好抽查核实工作。专家认为，从趋势上看，不断完善的各项举措正为逐步形成中国特色的领导干部个人有关事项报告制度体系构建框架，也在为进一步实现信息向社会公示准备条件。要使领导干部个人有关事项报告制度有效有力实施，还需辅以以薪养廉制度、公民信用保障制度和金融实名制等配套制度，形成完备的体系，进而使其成为推进全面从严治党、推进国家治理体系和治理能力现代化的有力武器。

国家行政学院教授汪玉凯认为：“这有利于从源头上预防和治理‘裸官’现象。”

不断完善：从“填了没人看”到“细节不放过” 实行多年的领导干部报告个人有关事项制度，逐步完善、越趋严格，已经成为“反腐利器”。

1995年，中共中央办公厅和国务院办公厅联合发布《关于党政机关县(处)级以上领导干部收入申报的规定》。此后，《关于领导干部报告个人有关事项的规定》等相继出台。浙江、四川、重庆、广东等省份多个地方还开始进行领导干部财产申报试点。

不过，由于缺乏有力的监督和约束举措，一些地方的个人有关事项报告工作一度引发“走过场”质疑。前述云南人事干部说：“那时候填好表交上来也没人管，填了什么也没人看。”

2013年底，中组部印发通知，提出将开展领导干部个人有关事项报告抽查核实工作。2015年1月起，中组部在全国范围部署推行领导干部个人有关事项“凡提必核”，凡是拟提拔为副处级以上干部人选、后备干部人选以及转任重要岗位人选等，都要进行重点抽查核实。同时，随机抽查力度加大，由3%至5%扩大到10%。

震慑明显：“谁也不想为这个事儿犯错误” 记者在领导干部个人事项报告表上发现，共计10页14项内容中，配偶、共同生活的子女不仅要求填写房产、股票、期货等，移居国(境)外情况也得如实填写。

我市第一部中医专著 《吴铁名中医临床验案集》出版发行

本报讯(记者李彤君)日前，《吴铁名中医临床验案集》由吉林科学技术出版社出版发行。该书是吉林省名中医吴铁名根据自己行医35年来的学术思想及临床经验，总结编著成近20余万字《吴铁名中医临床验案集》，该书为建国以来白城市首次正式出版的第一部中医专著。

吴铁名现任白城中医院副院长，主任医师，白城市糖尿病防治中心主任，白城市中医学会副理事长兼秘书长，省中医学

洮北区司法局 突出“三个重点”抓好党建工作

本报讯(冯哲 记者汪伦)为进一步加强机关党组织建设，认真落实机关党建工作目标责任制，提升机关党建规范化和科学化水平，今年，洮北区司法局突出“三个重点”扎实做好党建工作。

加强学习型党组织建设。以贯彻党的十八届四中、五中全会精神为主线，结合集中学习、分组精学等方式，动员机关党员干部学习政治理论知识，并积极开展“每月读一本好书”活动，定期查看读书笔记，把读书笔记的撰写情况作为衡量党员学习情况的基本依据，确保党员学习取得实效。

推进党风廉政建设。建立健全本部门党风廉政建设制度，认真贯彻落实党风

廉政建设“一岗双责”的工作部署，定期开展自查自纠，主动公开工作职能、办事程序，自觉接受监督。强化岗位廉政教育，观看教育影片，并运用正反典型事例深化思想教育，让教育常态化，进一步筑牢党员干部拒腐防变的思想防线。

健全党员日常管理制度。明确机关党建工作责任制，不断完善和规范机关党建工作考核办法，严格落实“三会一课”制度等，按时召开党员大会、党小组会，局主要领导定期给全局干部职工上党课，加强党性教育。规范党员调出调出、党费收缴等组织管理制度建设，不断完善和规范党员日常管理制度考核办法，提高考核效果。

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁，是您联系大众的纽带！

《白城日报》是中共白城市委机关报，《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体，始终坚持弘扬主旋律、服务民生，其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉；其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士，来白城发展创业，来白城日报社发布信息，共同铸就我们的辉煌未来！白城日报社广告由白城日报社自主经营。 广告业务联系电话：白城：0436—3323838 大安：5234360 13251769263 洮南：6323262 13039369889 镇赉：7222023 13943692271 通榆：13204409555

招聘启事

因业务拓展需要，《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务员。具体要求：
1、中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
2、性格外向，具有较强的沟通表达能力；
3、良好的客户服务意识；
4、对广告业务工作有较高的热情；
5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
6、有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度。 工资待遇面议。
联系人：商丽丽 联系电话：15843687717

公告

李晓娟、张超，已申请辞职但未办理解除劳动关系等相关手续，限你们见报后30日内到第三二一医院办理相关手续，逾期不办理，一切后果由你们自己负责，特此公告。
中国人民解放军第三二一医院
2016年2月26日